



**PROCESSO SELETIVO PARA BOLSISTA DE EXTENSÃO  
EDITAL/UFU/PROEXC/ N° 16/2017  
Professor de Português, Literatura e Redação**

**ERRATA 02**

**ONDE SE LÊ:**

**5.5.** O acadêmico receberá, mensalmente, bolsa de extensão no valor de **R\$ 400,00 (quatrocentos reais)** por 20 horas semanais e **R\$96,00 (noventa e seis reais)** relativos a auxílio-transporte, totalizando **R\$496,00 (quatrocentos e noventa e seis reais)**.

**LEIA-SE:**

**5.5.** O acadêmico receberá, mensalmente, bolsa de extensão no valor de **R\$ 400,00 (quatrocentos reais)** por 20 horas semanais.